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علی لاریجانی
شورای‌عالی امنیت ملی، با دبیری علی لاریجانی از دیگر نهادهای مؤثر در بازگشت آرامش به کشور 

بوده ‌است که در ادامه به برخی نمودهای آن اشاره می‌شود.

سید عباس عراقچی
سید عباس عراقچی، رئیس دستگاه دیپلماسی نیز از دیگر چهره‌های تأثیرگذار در جریان تحولات اخیر، به‌ویژه در زمینه روشنگری 

درباره واقعیت‌های تحولات اخیر بوده‌ است.

راهبردها:
رویکرد قاطع: دبیرخانه شورای‌عالی امنیت ملی 
روز 19دی‌ماه با صدور بیانیه‌ای، تأکید کرد نیروهای 
امنیتی و قوه‌قضاییه با خرابکاران هیچ مماشاتی 

نخواهند کرد.
شفاف‌سازی صحنه: بیانیه شورای‌عالی امنیت 
ملی، یک نکته ویژه داشت؛ اینکه پرده از »طراحی 
مشترک« واشنگتن و تل‌آویو برای ناامن‌سازی 

ایران برداشت.
اقدام بموقع: قطع اینترنت با نظر شورای‌عالی 

امنیت ملی، چند نکته ویژه داشت؛ از جمله:
  ارتباط و شبکه‌سازی آشوب‌سازان قطع شد.

  مسیر روایت‌سازی‌های وارونه از تحولات ازسوی 
رسانه‌های معاند مسدود شد.

  نقش مؤثری در کنترل دامنه آشوب‌ها داشت.
  با اتخاذ تدابیر ویژه، قطع اینترنت با ایجاد 

کمترین اختلال در زندگی مردم همراه بود.
  با وجود قطع شدن اینترنت امور بانکی برقرار 
بود، حمل‌و‌نقل اینترنتی نیز همچنان فعال ماندند.

آرامش‌بخشی به جامعه: مصاحبه‌ها و پیام‌های 
علی لاریجانی در جریان تحولات 

اخیر، حاوی نکات مهمی بود؛ از 
جمله:

  اشاره به ادامه جنگ 12روزه با 
تلاش برای بی‌ثبات‌سازی ایران

  روشنگری درباره نقش و 
اهداف آمریکا و 

رژیم‌صهیونیستی در 
حوادث به‌وقوع‌پیوسته

  پرده برداری از نقشه 
شوم دشمنان برای ایران 

درپی ناآرامی‌ها

  تأکید بر رسیدگی مؤثر به مشکلات اقتصادی و 
معیشتی کشور با همپوشانی دستگاه‌های مختلف

  تأکید بر شناسایی و دستگیری خطوط اصلی 
ایجاد اغتشاش در کشور

اقدام
قطع بموقع اینترنت: یکی از مؤثرترین اقدام‌های 
شورای‌عالی امنیت‌ملی در مهار آشوب‌ها، قطع 

بموقع اینترنت بود.
هماهنگی دستگاه‌های امنیتی: راهبرد 
دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی برای مهار 
آشوب‌طلبی‌ها در کشور از دیگر اقدام‌های راهبردی 

شورای‌عالی امنیت ملی بوده‌ است.
مقابله با فضاسازی‌ها: علی لاریجانی در 
جریان حوادث اخیر، با مصاحبه‌ها و پیام‌های 
خود، نقش مهمی در مقابله با فضاسازی‌های 

محور واشنگتن – تل‌آویو داشت.
تفکیک: یکی دیگر از تأکیدهای مهم لاریجانی 
درباره ناآرامی‌های اخیر، تفکیک میان »اعتراضات 

معیشتی« و »اغتشاشات« بوده ‌است.
کلان ‌راهبرد: کنترل اوضاع با کمترین میزان 
خسارت، یکی از اصلی‌ترین راهبردهای ترسیمی 

در راستای مهار اغتشاشات اخیر بوده‌ است.
پاسخ به تهدیدها: یکی دیگر از اقدام‌های مهم 
لاریجانی، پاسخ قاطع به تهدیدهای دشمن بوده 
‌است. او تأکید کرد که واکنش نیروهای 
مسلح به اقدام خصمانه احتمالی 
واشنگتن و تل‌آویو، برای آنها 
»دردآور« خواهد بود؛ پاسخی 
که برای آن برنامه‌ریزی شده 

‌است.

قاضی‌القضات
حجت‌الاسلام غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، در رأس دستگاه قضایی کشور، از دیگر نقش‌آفرینان مهار اغتشاشات اخیر در کشور 

بود. اقدام‌های این قوه نقش مهمی در نقش برآب شدن نقشه دشمن داشت.

راهبردها
سرعت‌عمل: یکی از راهبردهای بازدارنده دستگاه قضایی 

در ماجرای اخیر، سرعت عمل در تعیین‌تکلیف پرونده‌ها بود.
برخورد قاطع: رئیس قوه قضاییه در روزهای اخیر بارها در 
جمع مسئولان قضایی، بر برخورد قاطع و بازدارنده با عوامل 

اصلی اغتشاشات تأکید کرده‌ است.
رعایت عدالت: رعایت کردن عدالت و پرهیز از رفتار شتابزده 
در قبال پرونده‌های تشکیل شده، یکی از مهم‌ترین رویکردهای 

دستگاه قضایی بوده‌ است.
برخورد با عوامل تحریک اغتشاشات: یکی دیگر از 
رویکردهای قوه‌قضاییه در راستای مهار آشوب‌ها، برخورد 
بازدارنده با عوامل تحریک و تشویق به اغتشاشات در فضای 

عمومی و به‌ویژه مجازی بوده ‌است.
تشکیل شعب ویژه: دستگاه قضایی با اختصاص شعب 
ویژه‌ای، رسیدگی دقیق به پرونده‌های تشکیل شده را تسهیل 

کرده ‌است.
مقابله با فضاسازی‌های دشمن: یکی از اقدام‌های قابل توجه 
دراین زمینه، واکنش دادستان تهران به ادعاهای ترامپ مبنی بر 
»لغو حکم اعدام 800نفر ازسوی ایران« بود؛ علی صالحی تأکید 

کرد که »ترامپ حرف مفت زیاد می‌زند«.
تمایز مهم: ازجمله راهبردهای مهم دستگاه قضایی در قبال 

اغتشاشات اخیر، تمایز قائل شدن میان »عناصر اصلی« با 
»فریب‌خوردگان« عوامل دشمن است؛ راهبردی که در 
روزهای اخیر ازسوی رئیس‌جمهور نیز مورد تأکید قرار 

گرفته بود.

اقدام‌ها
کارگروه ویژه: تشکیل کارگروه مشترک 

دیوان‌عالی و دادستانی کل کشور به‌منظور 
تسریع در رسیدگی به پرونده‌های عناصر 

تروریستی و اغتشاشگر از مهم‌ترین 
اقدام‌های انجام شده ‌است.

5 اقدام مهم: اقدام ویژه دادستانی تهران در راستای تشکیل 
پرونده قضایی برای تعدادی از چهره‌ها و مجموعه‌های حامی یا 

محرک اغتشاشات:
  تشکیل پرونده قضایی برای ۱۵چهره ورزشی و بازیگر

  تشکیل پرونده قضایی برای ۱۰ امضاکننده بیانیه خانه سینما
  تشکیل پرونده قضایی برای 60کافه که با فراخوان تروریستی 

18و 19دی‌ماه همراهی کرده‌اند.
  توقیف اموال تعدادی از این چهره‌ها

  در دستورکار قرار گرفتن موضوع پرداخت بخشی از 
خسارت‌های وارد شده به اموال خصوصی و عمومی ازسوی 

برخی متهمان
پیگیری بین‌المللی: محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه‌قضاییه در 
روزهای اخیر بر پیگیری و تعقیب مجرمان حوادث اخیر در 

مجامع بین‌المللی تأکید کرده‌ است.
جبران خسارت‌ها: یکی دیگر از اقدام‌های اخیر دستگاه 
قضایی، تأکید بر جبران خسارت‌های وارده به اموال عمومی و 

خصوصی ازسوی محکومان است.
تشکیل پرونده شخصیت: دادستان‌های سراسر کشور موظف 
شده‌اند برای متهمان اغتشاشات اخیر، »پرونده شخصیت« تشکیل 
دهند و در این پرونده، هویت کامل و دقیق، میزان تحصیلات، 

سوابق احتمالی فرد متهم و خانواده وی را درج کنند.

نکته ویژه
علی عبداللهی، رئیس مرکز حفاظت و اطلاعات 
قوه قضاییه اخیرا براساس تحقیقات انجام 
شده، اعلام کرده‌است که پس از بررسی‌ها 
در سراسر کشور، تقریبا قریب به اتفاق 
آزادشدگان عفو معیاری سال ۱۴۰۱ 
در زمره دستگیرشدگان اغتشاشات 
اخیر نبوده‌اند؛ موضوعی که تأکید 
دوباره‌ای بر راهبردهای درست 

دستگاه قضایی به‌حساب می‌آید.

سردار رادان
احمدرضا رادان، فرمانده انتظامی کل کشور ازجمله »کاربلدها« در ماجرای حوادث اخیر بود. »فراجا« را باید 
به‌عنوان اصلی‌ترین نقش‌آفرین  مهار آشوب‌سازی‌های اخیر به‌حساب آورد. پلیس در ناآرامی‌های اخیر با 

اتخاذ راهبردهای مؤثر، از افتخارآفرینان »بازگشت آرامش« به کشور بود.

سیدعبدالرحیم موسوی
سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی، رئیس ستادکل نیروهای مسلح از دیگر 

چهره‌های تأثیرگذار در مهار ناامنی در کشور به‌حساب می‌آید.

همه مسئولان پای کار آمدند
یکی از اصلی‌ترین نمودهای تحولات اخیر در ایران، همگرایی همه نهادها 
و قوای سه‌گانه کشور برای بازگشت آرامش به کشور بود؛ موضوعی که در 

بیانیه مشترک روز دوشنبه سران قوا نیز نمود یافت.

راهبردها
تفکیک: یکی از مهم‌ترین سیاست‌های پلیس در مواجهه با 
ناآرامی‌ها، تفکیک میان »معترضان« و »اغتشاشگران« بود؛ 
راهبردی که سبب جدا شدن صف مردم عادی از آشوب‌طلبان شد.

سعه صدر: جلوه مهم رفتار فراجا در حوادث اخیر، سعه صدر 
مأموران بود. مأموران پلیس شهید دادند و شکنجه و سوزانده 
شدند و با تقدیم شهید و جانباز موفق به بازگرداندن آرامش به 

کشور شدند.
حفاظت از مردم: بررسی‌ها نشان می‌دهد روزهای 18و 
19دی‌ماه که اوج آشوب‌ها در کشور بود، پلیس از اسلحه استفاده 

نکرد تا صف مردم عادی از تروریست‌ها و آشوبگران جدا شود.
فرصت بازگشت: سردار رادان در اوج آشوب‌ها خطاب به 
»فریب‌خوردگان سرویس‌های خارجی یا لیدرهای وابسته به 
دشمن« تأکید کرد که فرصت دارند خود را معرفی کنند و از 

رأفت نظام بهره‌مند شوند.

اقدام‌ها
کشف محموله‌های ساح: یکی از مؤثرترین اقدام‌ها در 
راستای مهار نقشه‌های آشوب، کشف و ضبط محموله‌های سلاح 

در نقاط مختلف کشور بوده ‌است.
شناسایی عوامل دشمن: در روزهای 
اخیر پلیس تهران از دستگیری فردی که 
به‌عنوان عامل موساد در میان اغتشاشگران 

فعال بود، خبر داد.
دستگیری خسارت زنندگان: در 

روزهای اخیر پلیس امنیت فراجا 
از دستگیری 297نفر از اراذل 

و اوباش که در تخریب اموال 
عمومی و خصوصی دست 

داشتند، خبر داد.

اقدام‌ها و مواضع
حفاظت از مردم: امیر موسوی در روزهای اخیر در جریان یک دیدار تأکید 
کرد که »جوانان ما اگر می‌خواستند با قدرت ساح جلوی اغتشاشگران 
بایستند، ۲ساعته همه را جمع می‌کردند، اما با جانشان از مردم حفاظت 

کردند.«
هشدار به دشمن و دفع تهدیدها: هشدار درباره عواقب هرگونه ماجراجویی 
علیه ایران یکی دیگر از نکات مهم در زمینه 
اقدام‌های امیر موسوی است. این هشدارها 
زمینه‌ساز عقب‌نشینی واشنگتن از اقدام 

علیه ایران شد.
اذعان آمریکا به سیلی خوردن 
اسرائیل از ایران: آمادگی نیروهای 
مسلح ایران سبب شد دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور آمریکا تأکید کند که درصورت 
حمله به ایران، این نتانیاهوست که 

باید بهای آن را بپردازد.

محورها
  اشاره به کارگردانی دشمنان 
دیرینه انقلاب اسامی و بازیگری 
عناصر تروریست و اغتشاشگران 

بی‌وطن در فتنه اخیر
  قدردانی از هوشیاری ملت ایران در 
جداسازی صف معترض از آشوبگران

  قدردانی از مجاهدت مسئولانه 
مدافعان کشور

  تأکید بر نقش بر آب شدن نقشه 
کثیف طراحان سناریوی فتنه اخیر

  تعهد به تلاش شبانه‌روزی
  تبعیت از رهنمودهای رهبرمعظم‌ 

انقلاب 
  بهره‌گیری از ظرفیت نخبگان و 

فرهیختگان
  کوشیدن در جهت حل مشکلات 
معیشتی و اقتصادی و تأمین امنیت 
عمومی با وحدت، همدلی و هم‌افزایی

  تعهد به ذره‌ای قصور نورزیدن در 
انجام وظایف خود

  توجه و کشف و شناسایی علل 
و ریشه‌های وقوع حوادث اخیر با 

رعایت نهایت انصاف و عدالت
  تأکید بر مجازات قاطع قاتلان و 

فتنه‌گران تروریست
  تأکید بر به‌کار بستن رأفت اسلامی 
و ملایمت با فریب‌خوردگانی که 
نقش اساسی در حوادث تروریستی 

نداشته‌اند
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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

روایت خبر

درخواست روسیه از آمریکا درباره ایران
‌گنادی گاتیلوف، نماینده دائم روسیه در دفتر سازمان ملل در ژنو با اشاره به تهدیدات و اظهارات ضدایرانی مقامات 
و رهبران آمریکا گفته است مسکو از واشنگتن می‌خواهد رویکرد و لفاظی‌های جنگ‌طلبانه علیه ایران را کنار 

بگذارد و به حاکمیت ملی این کشور احترام بگذارد.

قطر: اوضاع خاورمیانه ممکن است به انفجار برسد
‌محمد بن عبدالرحمن آل ثانی، نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه قطر در سخنانی هشدار داد که اوضاع خاورمیانه هر 
لحظه ممکن است به انفجار برسد و ما باید متحد شویم و بین خودمان اعتماد ایجاد کنیم. وی گفت: ما همیشه 
برای راه‌حل‌های مسالمت‌آمیز تلاش می‌کنیم و می‌گوییم که هرگونه تشدید تنش، عواقبی خواهد داشت.

یک جنگ ترکیبی حساب شده
دشمنان با طراحی یک برنامه حساب‌شده، به‌دنبال ایجاد اغتشاش علیه ایران بودند. امیرعلیرضا الهامی، فرمانده 
قرارگاه پدافندهوایی خاتم‌الانبیا )ص( با بیان این مطلب، اظهارکرد: اتفاق‌های اخیر صرفا یک اغتشاش خیابانی 
نبود، بلکه جنگ ترکیبی برنامه‌ریزی شده از آمریکا، رژیم‌صهیونیستی و برخی اروپایی‌ها بود./آجا

 روایت رشادت و مظلومیت 
یک تازه داماد

قاسم عزیزی، تازه داماد ۲۵ساله و مأمور نیروی انتظامی در 
کوچه‌های مرودشت توسط دشمن آموزش‌دیده صهیونی 

تنها گیرافتاد.
به‌گفته قاتلش اول روی سینه‌اش پریده و چند ضربه چاقو 
زده، سپس گلویش را بریده و حتی بعد از آن، پیکر نیمه‌جان 

او را آتش زده است.
قد ۱۹۰سانتی او و جوانی‌اش نشان از رشادتش داشت، اما 
هیچ مادری، خواهر یا برادری آنجا نبود که برایش گریه 
کنند؛ فقط حامد، دوست صمیمی‌اش برای مظلومیتش 

اشک می‌ریخت.
دوستان و همکارانش می‌گویند قاسم نه‌تنها شجاع و فداکار، 
بلکه آرام و مهربان بود و با لبخندی که دل هر کسی را گرم 

می‌کرد آماده کمک به همه بود.

داستان فرج‌الله
از ما می‌پرسیدند پاسدار بود؟ بسیجی بود؟

نه. آقا فرج‌الله، یک نیروی مردمی بود که برای کمک به مردم 
رفت داخل خیابان، نه به قصد دعوا.

این روایت برادر شهید فرج‌الله شوشتری است که ادامه 
می‌دهد: آن شب، اغتشاشگران از خیابان کلاهدوز می‌آمدند. 
درخت‌ها و ماشین‌ها شعله‌ور بودند و لاستیک‌ها وسط 
خیابان آتش گرفته بود. در میدان اصلی، نخستین کسی 
که جلویشان ایستاد، فرج‌الله بود. نه سلاح داشت و نه قصد 
زد وخورد؛ فقط داد می‌زد: »ماشین‌ها را رد کنید تا آسیب 

نبینند، مردم عقب بروند!«
یک مجروح بعدها گفت: »اگر فرج‌الله معبر را باز نمی‌کرد، 

20ماشین با آدم‌های داخلش سوخته بودند.«
برادر شهید ادامه می‌دهد: فرج‌الله زمین خورد و همانجا به 
شهادت رسید؛ روایت هم از اینجا به بعد شبیه مقتل است؛ 

یادآور روضه آقا اباعبدالله)ع( و بدن ارباً اربا.
 

طوری صحبت می‌کنید که انگار 
اعتراضات ایران ربطی به آمریکا ندارد

جان مرشایمر، دانشمند علوم سیاسی در جدال با پیرس 
مورگان، مجری معروف آمریکایی، درمورد التهابات و اتفاقات 

اخیر ایران گفت: 
  کل این ماجرای ایران، اساسا یک عملیات تغییر رژیم بزرگ 

آمریکایی-اسرائیلی است.
  آیا فکر نمی‌کنی اسرائیل و ایالات متحده که عمیقا در حال 
اجرای یک »نسل‌کشی« در غزه بوده‌اند حالا دارند درباره اینکه 
دولت ایران چقدر بد با معترضان رفتار می‌کند سروصدا راه 

می‌اندازند؟ آیا این نفاق آشکار نیست؟
  طوری صحبت می‌کنید که انگار این اعتراضات در ایران 
صرفا به‌دلیل نارضایتی ایرانی‌ها از دولت است و هیچ ربطی به 

ایالات متحده ندارد.
  ما آمریکایی‌ها با تحریم‌های اقتصادی، اقتصاد ایران را ویران 
کرده‌ایم. ما مسئول اصلی شکل‌گیری این اعتراضات هستیم.

  این در راستای منافع ملی ما نیست که رابطه خصمانه با ایران 
داشته باشیم و اگر به‌خاطر این واقعیت نبود که اسرائیلی‌ها 
اصرار دارند که ما ایران را به‌عنوان یک دشمن نگه داریم، ما در 

غیر این صورت روابط خوبی با ایرانی‌ها می‌داشتیم.

کردهای سوریه؛ سکانس جدید 
خیانت آمریکا

می گویند منتظر آمریکا باشیم تا بیاید و به ملت ایران کمک 
کند. آخرین نمونه کمک تمام‌عیار ترامپ و آمریکایی‌ها به 

ملت‌های منطقه عبرت بزرگ کردهای سوریه است.
نیروهای معروف به قسد در شرق سوریه که سال‌هاست با 
کمک آمریکا 30درصد سوریه را در اختیار دارند در یک 
بده‌بستان واضح بین دولت ترامپ به نمایندگی تام باراک 
با احمد‌الشرع، رئیس دولت فعلی سوریه تمام مناطق شرق 

سوریه را از دست دادند.
حتی گروهی از این طرفداران آمریکا و اسرائیل در کردستان 
سوریه مقابل این خیانت آشکار آمریکا علیه کردها دست به 
تظاهرات زدند و جاده منتهی به پایگاه نیروهای آمریکا در 

حسکه را مسدود کردند.
البته این بار اول و آخر آمریکا در خیانت نیست.

فرار از ویتنام و افغانستان در یک ساعت و جاگذاشتن کسانی 
که با آمریکا همکاری داشتند. عدم‌همراهی با ارتش عراق در 
حمله داعش نمونه دیگر خیانت‌های آمریکا به متحدانش 

در منطقه است.
یک نمونه دیگر، ونزوئلاست که بعد از دستگیری مادورو، 
دولت این کشور را تحویل ماچادو، مخالف مادورو و برنده 
جایزه صلح نوبل نداد؛ حتی با اینکه جایزه صلح نوبل را 

دودستی تقدیم ترامپ کرد.

روسیه: نگران تلاش قدرت‌های خارجی علیه ایرانیم
مسکو نگران تلاش‌های قدرت‌های خارجی برای بی‌ثبات کردن اوضاع در ایران است. سرگئی لاوروف، وزیر امور 
خارجه روسیه با بیان این مطلب، افزود: ما علاقه داریم به کاهش تنش‌ها در همه حوزه‌هایی که اکنون تنش‌ها 

در آن شدت یافته، چه ونزوئلا باشد و چه به‌ویژه وضعیت ایران، کمک کنیم./ایسنا

تیر »آشوب‌سازی« در ایران در حالی به سنگ خورد که بررسی تحولات هفته‌های اخیر در کشور، بیش 

از هر چیز نشان می‌دهد همگرایی دستگاه‌های مختلف، از قوه‌قضاییه گرفته تا نیروهای‌مسلح و نهادهای گزارش
امنیتی، با انسجام ویژه‌ای، پای کار بازگشت آرامش به کشور حاضر بوده‌اند و عملکرد موفقی داشته‌اند. 
در چنین شرایطی وجود انسجام راهبردی در میان ساختارهای سیاسی، قضایی، امنیتی و نظامی کشور را باید به مثابه 

»کلید« عبور از طرح پیچیده 1404دشمنان برای جمهوری‌اسلامی دانست.

 نماینده مجلس: تروریست‌ها 
به هیچ خط قرمزی پایبند نبودند

سیده‌زهرا عبداللهی| روزنامه‌نگار | احد آزادی‌خواه، 
نماینده مجلس در گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی همشهری 

درباره اغتشاشات شهر ملایر:
  شواهد حکایت از نقش‌آفرینی موساد و سیا در تحریک و 

آتش‌افروزی‌ها داشت.
  ارتباط مستمر با مدیران اجرایی و مسئولان امنیتی برای 

رصد لحظه‌ای اوضاع برقرار بود.
  نجات یک شهروند مجروح توسط یک بسیجی، نمونه‌ای 

روشن از رفتار انسان‌دوستانه در شرایط ناامن بود.
  این اقدام با خشونت 

اغتشاشگران پاسخ داده شد 
که از بی‌رحمی جریان آشوبگر 

حکایت دارد.
  هتک حرمت مسجد و اموال 

عمومی نشان داد که 
اغتشاشگران به هیچ 

خط قرمزی پایبند 
نیستند.

از محدودسازی اینترنت و تدابیر سریع قضایی کاربلدها
تا سعه صدر نیروهای نظامی و مدیریت پلیس

رهبر انقلاب: این فتنه به دست مردم، 
مسئولان و مأموران وقت‌شناس و 
کاربلد خاموش شد

دستگیری لیدرها: در روزهای اخیر تعداد 
قابل‌توجهی از لیدرهای اغتشاشات در شهرهای 
مختلف کشور ازسوی پلیس شناسایی و 

دستگیر شده‌اند؛ از جمله:

استان زنجان
150 لیدر و عامل اصلی اغتشاشات

استان فارس
81 لیدر آشوب و عامل خسارت زدن

استان سمنان
58 لیدر آشوب

استان خوزستان )اندیمشک(
14 لیدر آشوب‌

استان چهارمحال‌وبختیاری)بن(
11 لیدر اغتشاشات

اقدام‌ها و راهبردها

  تبیین واقعیت‌های حوادث اخیر برای 
دیپلمات‌های مقیم تهران

  اعلام اینکه ایران اسناد و مدارک 
زیادی دارد که حاکی از دخالت آمریکا و 
اسرائیل در این حرکت تروریستی است.

  روشنگری درباره ممانعت 
مجمع جهانی اقتصاد در 
داووس از حضور نماینده 

ایران در این رویداد

  رایزنی تلفنی با همتایان خود در 
پاکستان و انگلیس درباره تحولات 
اخیر ایران

  واکنش به تصمیم ضدایرانی پارلمان 
اروپا به‌دنبال ناآرامی‌ها در ایران

  انتقاد از استانداردهای دوگانه دولت 
آلمان

  گفت‌وگوی تلفنی 
عراقچی با همتای هندی، 

سعودی و چینی
  تبیین واقعیت‌ها در 

گفت‌وگوی اختصاصی با 
شبکه آمریکایی فاکس‌نیوز
  نامه عراقچی به دبیرکل 
سازمان ملل، کمیسر عالی 

حقوق بشر و وزرای امور 
خارجه کشورهای جهان 

درباره به خشونت کشاندن 
اعتراضات مسالمت‌آمیز 
در ایران از سوی عوامل 

تروریستی وابسته به رژیم 
‌صهیونیستی

  گفت‌وگوی تلفنی 
عراقچی با دبیرکل سازمان 

ملل و دبیرکل سازمان 
همکاری شانگهای

  گفت‌وگوی تلفنی با همتایان 
ترکیه‌ای، اماراتی و مصری درباره 
تحولات اخیر

  واکنش وزارت امورخارجه به 
تحریم‌های تازه آمریکا

  تبیین حقایق جاری در ایران در 
نشست وبیناری عراقچی با روسای 
نمایندگی‌های ایران در اروپای‌غربی

  هشدار عراقچی درباره تلاش‌های 
تل‌آویو برای کشاندن آمریکا به جنگ 
دیگری با ایران

دی‌30دی‌22

دی‌23

دی‌25

دی‌24

ستاد کل نیروهای مسلح: تهدید رهبری از سوی آمریکا مردود است!قطع اینترنت چطور آتش را خاموش کرد؟
دست تعرض به سمت 

رهبری را قطع می‌کنیم

کامران شیرازی، تحلیلگر حوزه سیاست و رسانه 
در گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی همشهری:

  در روزهایی که مردم در تجمعات به موضوعات 
اقتصادی اعتراض و گلایه داشتند، گروه‌های 
تروریستی در پی اقداماتی، بین این جمع‌ها بودند و 

اهدافی را دنبال می‌کردند.
  در این راستا، فضای اینترنت فرصتی برای این 
جاسوسان و خرابکاران ایجاد کرده بود که بتوانند با 

یکدیگر ارتباط برقرار کنند.
  تروریست‌ها ارتباطات مختلفی از طریق اینترنت 
با یکدیگر می‌گرفتند و از این طریق، هماهنگی‌های 

لازم را داشتند.
  هدف بعدی تروریست‌ها این بود که از طریق فضای 
مجازی، خشونت و اقدامات جنایتکارانه خود را منتشر 

سازند تا از این طریق بتوانند فضای ناامنی در جامعه 
ایجاد نمایند و ترس و هراس را در جامعه حاکم کنند.

  در اینستاگرام، الگوریتم بر مداری می‌چرخید که در 
آنجا آموزش اقدامات تروریستی داده می‌شد و همین 

موضوع تهدیدی علیه امنیت ملی بود.
  از سوی دیگر، رژیم صهیونیستی در پی گسترش 
کشته‌سازی بود و فضای مجازی، این بستر را برای 

آنان فراهم می‌آورد.
  این اتفاقات، مقامات امنیتی را به این جمع‌بندی 
رسانده بود که اینترنت در جهت حفظ امنیت و آرامش 

عمومی قطع شود.
  در این وضعیت، به مدد اینترنت داخلی و برخی 
تدابیر اندیشیده شده، اقدامات معمول کاری در فضای 
اینترنت برقرار بود و کارهایی نظیر عملیات‌ بانکی، 

قضایی، اداری و... انجام می‌شد.
  اگر امکان داشته باشد که پیام‌رسان‌های خارجی 
هم با نت ملی قابلیت اتصال و نظارت داشته باشند، 

می‌تواند فضای امنی را برای کاربران به‌وجود آورد.

سیدمحمود میرلوحی، 
معاون پارلمانی وزارت 
کشور در دولت 
اصلاحات در گفت‌وگو 

با همشهری:
  مداخله و اقدام درمورد موضوعات داخلی 
کشورها اقدام مردودی است که ترامپ هم 

در پی انجام آن است.
  اقدام او در مورد ونزوئا کار زننده‌ای 
بود که به خاک کشوری حمله کرد و 

رئیس‌جمهور آن را دزدید!
  به خاطر آنکه برخی درمورد اقدام او در 
مورد ونزوئلا کف زدند و تشویقش کردند، 

گمان کرده ایران هم مانند آن کشور است.
  هرگونه مداخله درمورد موضوعات ایران 

مردود و غیرقابل‌قبول است.
  مردم کشورمان می‌دانند چه بگویند و 
حرف خود را چه زمان بگویند و برای این 

نیازی به مداخله کشوری ندارند.
  تهدید جان آیت‌الله خامنه‌ای از سوی 

دولت آمریکا مردود است.
  یکی از تحلیل‌گران درمورد ترامپ گفته 
بود که نیاز است تست و آزمایش اعصاب و 

روان بدهد.
  البته گفتنی است که بعد از جنگ 12روزه 
و هجومی که اسرائیل و آمریکا علیه خاک 
ایران آوردند، نمی‌توان قطعی گفت که 
ترامپ و آمریکا دست به این دیوانگی می‌زند 

یا نه!
  اما باید درکل درنظر داشت که ایران، 
ونزوئلا نیست. حتی درمورد ونزوئلا هم 
به‌نظر می‌رسد که همکاری‌هایی از داخل 
شده بود، والّ بعید است آمریکا باوجود 
آن‌همه تجهیزات و تکنولوژی‌هایی که دارد 
بتواند به سادگی دست به این اقدام بزند و 

رئیس‌جمهوری را برُباید.

سردار ابوالفضل شکارچی، سخنگوی 
ارشد ستاد کل نیروهای‌مسلح در آیین 
پایانی کنگره بین‌المللی شعر 11هزار شهید 

اصناف، بازار و فعالان اقتصادی:
  دست تعرض به سمت رهبرمعظم انقلاب 

را قطع می‌کنیم.
  به هیاهوی ترامپ خیلی اهمیت نمی‌دهیم.

  اگر دست تعرضی به سمت رهبر ما دراز 
شود، دنیای‌شان را به آتش می‌کشیم.

  دشمنان می‌دانند اگر به گوشه‌ای از 
سرزمین ما تجاوز شود، قبل از اینکه بخواهد 
آن تجاوز گسترش پیدا کند، پاهایشان را 

قطع می‌کنیم.
  بازاریان و اصناف تودهنی محکمی به 

دشمن زدند.

حمایت نوه چنگیزخان 
از پهلوی

تساخیاگین البگدورج، رئیس‌جمهور سابق 
مغولستان در صفحه شخصی خود در 
ایکس)توییتر( در حمایت از اقدام آشوبگران 
نوشته‌ زیر را همراه با پرچم شیروخورشید به 
اشتراک گذاشت:»مغولستان در کنار ایران 
می‌ایستد. همانطور که در قرن سیزدهم اتفاق 
افتاد در قرن بیست و یکم نیز همینطور است. 

یک تمدن سزاوار آزادی است.«
او درحالی از ایستادگی کنار مردم ایران سخن 
می‌گوید که در ذهنیت تاریخی مردم ما، حمله 
مغول ویرانگرترین هجوم به سرزمین ایران 
است که در آن بخش اعظمی از مردم ایران 
کشته شدند، بناهای تاریخی ویران شد و 
کتابخانه‌ها و بسیاری از آثار ارزنده علمی طعمه 

حریق شدند.
با مرور آنچه تروریست‌های تحت فرمان 
رضا پهلوی و گروهک منافقین در روزهای 
گذشته انجام دادند، می‌توان فهمید که آنان 
نیز پا در راهی گذاشتند که چنگیز و تیمور 

گذاشته‌بودند.

ادبیات دایی جان ناپلئونی نظم لیبرال علیه معترضان 
وقتی آمریکا داشت نخستین جرقه‌های اغتشاشات 
در ایران را می‌زد، زنی 37ساله در شهر مینیاپولیس 
در ایالت مینه سوتا به ضرب گلوله پلیس اداره 
مهاجرت آمریکا کشته شد، شهر و ایالتی که ما را 
به یاد جورج فلوید،‌ شهروند سیاه‌پوست آمریکایی 
می‌اندازد که 5سال پیش توسط پلیس خفه شد؛ 
مرگی شبیه جان دادن اریک گارنر،‌ در سال2014 

در نیویورک.
پس از کشته شدن این زن 37ساله، شهرهای 
مختلف آمریکا صحنه تظاهرات و زد و خورد 

گسترده میان مردم و پلیس شدند. 
ترامپ اما به جای پذیرش مسئولیت و گفت‌وگو با 
مردم معترض‌، همه آنها را »شورشی«‌ و »آشوبگر«‌ 

توصیف کرد که »به‌شدت آموزش دیده‌اند.«
خرداد امسال و همزمان با تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ایران هم آمریکا به دیگ جوشان اعتراضات 
تبدیل شد،‌ با مرکزیت شهر لس‌آنجلس که مردمش 
علیه سیاست‌های نژادپرستانه مهاجرتی ترامپ 

قیام کردند.
ترامپ اما باز هم به جای قبول مسئولیت مشت 
آهنین نشان داد و معترضان را »حیوان«‌ خطاب 
کرد؛‌ در جریان یک سخنرانی در یک »پایگاه 

نظامی« در کارولینای شمالی.
اما ادبیات توهین‌آمیز نسبت به معترضان فقط 
مختص ترامپ نیست؛  نظم لیبرال هر وقت ببیند 
موجودیتش در خطر است کت و شلوار و کراوات 
را آویزان و به‌جایش لباس چریکی بر تن می‌کند. 
شاهد مثالش، اعتراضات آگوست2024 در انگلیس 
است که استارمر، نخست‌وزیر این کشور، معترضان 
را »اوباش راس��ت افراطی« و ش��بکه بی‌بی‌سی را 
»اراذل‌واوباشی که دنبال اهداف سیاسی هستند«‌ 

توصیف کرد.

 نمادهای انقلابی دارند یک به یک 
بلعیده می‌شوند

شورشیان، هر روز بیشتر از دیروز در 
حال بلعیدن فرزندان و نمادهای خود 
هستند؛ نمادهایی که روزگاری، آغوش 
پرُمِهروطن‌فروش‌ها به رویشان گشوده 
بود اما حالا، مُهر مردودی بر پیشانی‌شان 

خورده است.
وریا غفوری، بازیکن سابق استقلال که 
براندازان زمانی درباره او، داستان‌هایی 
با مضامین فتوت و مردانگی بسیار 
سرهم‌بندی می‌کردند، اکنون به‌خاطر فقط 

یک لبخند، قصه‌اش به غصه زده.
اما سوژه هجمه اخیر شورشی‌ها علیه وریا 
غفوری، به بازی استقلال و تراکتور در لیگ 

برتر بازمی‌گردد.
پس از این بازی، عکسی از خنده غفوری 
به‌خاطر گل استقلال منتشر شد که 
واکنش‌هایی را در میان براندازان به‌خصوص 
همکاران نتانیاهو در شبکه اینترنشنال داشت.

محمد تقوی، ‌کارشناس ورزشی این 
شبکه تروریستی، با تندی به غفوری 

گفته:‌ »ماسکت افتاد؛ آیا نمی‌تونستی روی 
نیمکت بنشینی و نخندی؟«

وریا غفوری تنها نیست. رسم شورشی‌ها 
درباره بالابردن آدم‌ها به عرش و 
پایین‌کشیدنشان با مغز به فرش، مسبوق 

به سابقه است.
شروین حاجی‌پور، خواننده قطعه »برای« 

به‌خاطر گرفتن مجوز فعالیت، 
همایون شجریان به‌خاطر اینکه فقط 
می‌خواست یک کنسرت عمومی در میدان 

آزادی برگزار کند، 
رضا شایع، رپر، به‌خاطر فقط حضور در یک 

برنامه اینترنتی،
شب‌پره، خواننده لس آنجلسی به‌خاطر ابراز 

تمایلش به بازگشت به ایران. 
سیلابی از توهین و لعنت را به جان خریدند.

وقتش است سلبریتی‌ها مرز خود را با این 
جماعت ‌دمدمی‌مزاج که جز منافع‌شان به 
هیچ نمی‌اندیشند، روشن کنند. اینها قابل 

اعتماد نیستند.

ارباب و رعیت در قرن ۲۱
این روزها تصویر زانو زدن مردی مقابل رضا پهلوی در جمع 
سلطنت‌طلبان، یادآور مناسبات تاریخی ارباب رعیتی ا‌ست.

این صحنه در قرن بیست‌ویکم، در سرزمینی مدرن و با 
رسانه‌های جهانی، هنوز تکرار می‌شود.

سلطنت‌طلبان درحالی‌که شعار آزادی سر می‌دهند و 
منادی عزت ایرانیان هستند، با بازگشت به روش رضاخانی 

و ارباب‌رعیتی نگاهشان به مردم مثل نوکران و بردگان 
است.

این قبیل اقدامات، مثل زانو زدن و سجده کردن حتی در 
نشست مونیخ هم تکرار شد؛ مردی در مقابل رضا پهلوی 
سجده کرد و حضار با تشویق، همان روابط ارباب و رعیت 

را زنده کردند.

آنها که اغتشاش راه انداختند، می‌خواهند ایران را بین سایر 
کشورها هم منزوی کنند؛ شاهد مثالش، لغو حضور وزیر 
امور خارجه کشورمان در نشست سالانه »مجمع جهانی 
اقتصاد« به بهانه برخورد جمهوری اسلامی با اغتشاشگران. 
جالب اینکه کشتار 70هزار نفری صهیونیست‌ها در غزه 
باعث نشد این مجمع دعوتش را از مقامات اسرائیلی 

پس بگیرد.
ج��دا از این اس��تاندارهای مضحک و دوگان��ه، پیگیری 

صحبت‌های روسای کشورها مخصوصا کشورهای منطقه 
نشان می‌دهد منزوی‌سازی‌ ایران به در بسته خورده است.

مثلا رئیس‌جمهور ترکیه دیروز گفت که »برادران ایرانی« 
او »بر این دسیسه غلبه خواهند کرد.«

یا امروز، نخست‌وزیر پاکستان به پزشکیان گفت که 
»جمهوری اسلامی ایران کشوری مهم و تأثیرگذار در 
منطقه و جهان است« و ابراز اطمینان کرد که »ملت بزرگ 
ایران تحت مدیریت رهبران باتدبیرش« از »چالش‌های 

پیش رو«‌ با پیروزی عبور خواهند کرد.
وزیر امور خارجه روسیه هم امروز »تاش نیروهای 
خارجی برای بی‌ثبات کردن ایران« را »نگران‌کننده« 
توصیف کرد که »می‌تواند برای امنیت منطقه‌ای و 
بین‌المللی پیامدهای خطرناک و غیرقابل پیش‌بینی 

داشته باشد.«
چین هم در همان روزهای ابتدایی اغتشاشات در ایران، 

دخالت در امور داخلی ایران را محکوم کرد.
وزیر امور خارجه عراق هم در سفر اخیرش به ایران، پس 
از دیدار با عراقچی تأکید کرد که »امنیت ایران و امنیت 

عراق بخشی از امنیت منطقه است.«

ولایتی: کمر فتنه‌گر باید بشکند
علی‌اکبر ولایتی، مشاور مقام معظم‌رهبری در امور بین‌الملل به‌صورت تلفنی با »نوری 

مالکی« از شخصیت‌های برجسته عراقی، گفت‌وگو کرد.
  به لطف الهی، این توطئه خنثی شد، اما مبارزه با رژیم‌صهیونیستی و آمریکا با 

جدیت بیشتری ادامه می‌یابد.
  دشمن با مقدمات گسترده، این توطئه را برای اهداف بزرگ‌تری به راه انداخت.

  آمریکا باید پاسخگوی اقدامات خود باشد.
  ملت ایران همانطور که کمر فتنه را شکست، کمر فتنه‌گر را هم باید بشکند.

  این حادثه تنها علیه ایران نبود، بلکه توطئه‌ای علیه کل منطقه محسوب می‌شود.

 انزوای ایران به در بسته خورده است 

کوتاه‌تر از گزارش

 کشتن و کورکردن
پاسخ پلیس آمریکا به معترضان

بعد از اینکه رِنه گود، شهروند 37ساله آمریکایی و مادر 
3فرزند به‌وسیله شلیک مستقیم پلیس ضد‌مهاجرت 
کشته شد، هزاران نفر در شهر مینیاپولیس و شهرهای 
دیگر آمریکا به خیابان‌ها آمدند اما پلیس این اعتراضات 
را با کورکردن و حتی کشتن برخی دیگر از بازداشتی‌ها 
 پاسخ داد. در اینجا داستان برخی قربانیان مرور 

می‌شود.

 از دست‌دادن بینایی برای همه عمر
  کیدن راملر- جوان 21ساله اهل سانتا آنا -9ژانویه

راملر به‌رغم تأکید بر اینکه مسالمت‌آمیز اعتراض می‌کند، 
از فاصله نزدیک مورد اصابت گلوله قرار می‌گیرد. جمجمه او 
آسیب شدیدی می‌بیند، طوری که به نقل از پزشکانش مرگ 
او بسیار نزدیک بوده، با این حال او بینایی چشم چپ خود را 

برای تمام زندگی‌اش از دست می‌دهد.

  بریتن رودریگز- جوان 31ساله- اهل اورنج کانتی،9ژانویه
رودریگز هم تعریف می‌کند که درحالی‌که همراه دوستانش در 
حال اعتراض مسالمت‌آمیز بودند، پلیس در بالای پله‌ها از فاصله 
نزدیک به‌روی او آتش می‌گشاید و متأسفانه او هم دومین نفری 

می‌شود که بینایی خودش را برای همیشه از دست می‌دهد.

بازداشتگاه یا قتلگاه؟!
تا به حال تعدادی از مهاجرین غیرقانونی در آمریکا، بعد از 
بازداشت توسط پلیس ضدمهاجرت، در بازداشتگاه این مرکز، 

به طرز مشکوکی جان خود را از دست داده‌اند.
  ویکتور مانوئل دیاز-36ساله-کمپ ایست مونتانا، ال‌پاسو 

تگزاس- ۱۴ ژانویه ۲۰۲۶:
بیهوش در اتاق بازداشت پیدا شد؛ علت اولیه: مشکوک 

به‌خودکشی، درحالی‌که سومین مرگ در این مرکز بود.
  هبر سانچز دومینگز-34ساله-بازداشتگاه دیتن، جورجیا- 

۱۵ ژانویه ۲۰۲۶:
آویزان از گردن در خوابگاه

  سیلوریو ویلگاس گونزالس-پارک فرانکلین ایلینوی- 
۱۲ سپتامبر ۲۰۲۵:

مهاجر مکزیکی غیرقانونی کشته‌شده درپی توقف خودرو

شهروند آمریکایی: در وحشت دائمی زندگی می‌کنم

مارتینز که به تازگی با برنامه 60دقیقه سی‌بی‌اس گفت‌وگو 
داشت، پرده از تعقیب‌شدن توسط پلیس و سپس شلیک به 
‌خودرویش  در ‌ماه اکتبر برداشت. او می‌گوید که این حادثه 

موجب شده برای همه زندگی‌اش دچار وحشت باشد.
 این روایت‌ها گوشه‌ای از اقدامات خشن اخیر پلیس 
ضدمهاجرت آمریکا علیه معترضانی بود که نه‌تنها علیه اقدام 
اصلی پلیس‌های ضدمهاجرت به خیابان‌ها آمدند، بلکه علیه 
نحوه اقدامات خشن آنها هم اعتراض داشتند اما با خشونت 

بیشتری پاسخ گرفتند.


